

Не дадим строительной мафии контролировать Москву! Инструкция к действию! [Источ  
ник](#)

Представьте себе, что вы - обычный москвич (или москвичка), не первый десяток лет проживающий в обычном спальном районе столицы, где всё так привычно и знакомо. И вдруг привычный порядок вещей нарушается перекрытием межквартального проезда, по которому Вы привыкли ездить каждый день.

Незаконно перекрытый проезд - объект общего пользования, заложенный еще при застройке района нормативно обоснованным проектом планировки района (никем не отменявшимся) - является не только необходимой транспортной артерией и зарегистрированным объектом улично-дорожной сети, но и реальной "дорогой жизни" для "скорой помощи", полиции, машин пожарных и иных специальных служб.

В итоге, перекрытие резко увеличивает нагрузку на выезды из нескольких микрорайонов. Вас вынуждают каждое утро тратить уйму времени на выезд, делая крюк и теряя время в возникших ввиду резкого снижения пропускной способности "пробках". Также под покровом ночи под прикрытием полиции и агрессивных людей в явно хорошей спортивной форме огораживается другой объект общего пользования - недавно благоустроенный за немалые бюджетные средства сквер (природный комплекс, согласно постановлению Москвы).

{youtube}0vL6G1qOLTW{/youtube}

А если потом под прикрытием нескольких десятков боевиков в масках (которым силы полиции не перечат - см. видео , а также читай про события той ночи: ) при отозванном за многочисленные нарушения ордере на ведение работ снова посреди ночи заводится тяжелая спецтехника?! При этом, жителям бойцами незаконного организованного формирования" наносятся различной степени травмы, пропадает и уничтожается "захватчиками" личное имущество москвичей

..

Какие мысли возникают в голове среднестатистического человека при виде всего этого? Возможно такие: Москву контролирует строительная мафия, а вовсе не команда Сергея Собянина. А кто-то может пойти дальше и после происшедшего додуматься до того, что

## **Вставай, проклятьем заклейменный! Хватит спать - коснется каждого!**

Автор: Admin2

04.10.2016 09:40 - Обновлено 04.10.2016 22:05

---

это на сегодняшний день - синонимичные понятия. Или, что в отдельно взятом округе и районе отдельные члены той самой команды подставляют своего мэра.

Другие вполне резонно могут предположить, что эти должностные лица (префект, его Зам. по строительству, глава управы, руководитель УВД по округу) не справляются с профессиональными обязанностями или, что страшнее, имеют собственный корыстный интерес в том, чтобы незаконная стройка состоялась даже ценой постоянных скандалов и столкновений, регулярного нанесения пришлыми "оккупантами" существенного вреда здоровью теплостанцев, ценой расцвета криминала в отдельно взятом районе.

А вот и видеоматериалы для иллюстрации нашего повествования:

{youtube}f5oQ2LaMYFY{/youtube}

Можно назвать и место где все это происходит - это Юго-западный административный округ Москвы, совсем рядом с метро "Коньково" (район Теплый Стан, ул. Профсоюзная, 128).

А теперь давайте попытаемся абстрагироваться от эмоций и дать холодный анализ происходящего, а также образцы заявлений для жителей Теплого Стана и всех равнодушных москвичей, от поддержки и единства которых зависит не только, но и общий вектор развития города (или, как видим сейчас, планомерного уничтожения нормальных условий, путем незаконного, СВЕРХНОРМАТИВНОГО уплотнения давно сложившейся застройки, сопровождаемой сдачей властями в аренду тех объектов, право распоряжения которыми у них отсутствует). Правовую оценку мы дадим в форме обращений в соответствующие органы (далее по тексту будут приведены ссылки на прилагаемые материалы).

В частности, фамилии тех чиновников, кто не защищает прав москвичей, не отражает интересов жителей целого района мы предпочтем перечислить в заявлении № 1, которое предлагаем всем сознательным гражданам отправить по адресату.

Для начала - мэру Собянину (см ссылку):

<http://www.dolewka.ru/article/zayavlenie-meru-sobyaniu-po-situacii-deys...>

Если столичный глава не справится с подчиненными - то похожие послания пойдут выше уже и на него, как должностное лицо, не способное обуздать криминалитет, которому Строительный Комплекс города Москвы (структура мэрии) дает зеленый свет на действия, явно выходящие за пределы допустимого уголовным законодательством.

{youtube}viXCktKBdo0{/youtube}

Также необходимо проведение проверки по бездействию сотрудников правоохранительных органов, допустивших сборище в одном месте лиц в масках, повлекшее дальнейшее совершение ими преступлений против имущества и здоровья жителей района.

<http://www.dolewka.ru/article/zayavlenie-v-sledstvennyy-komitet-po-fakta...>

В ближайшее время здесь появятся другие образцы заявлений в иные органы, которые с поправкой на ситуацию подлежат применению и в других горячих точках нашего мегаполиса.

Обращение в ОАТИ (в орган, надзирающий за правильностью ведения район, выдающий соответствующие ордера):

<http://www.dolewka.ru/article/zayavlenie-v-oati-po-povodu-nevozmozhnosti...>

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ, ГРЯДЁТ ПОСТОЯННОЕ ОБНОВЛЕНИЕ - ПОТОМУ ПРИЗЫВАЕМ РАСПРОСТРАНЯТЬ ДАННЫЙ МАТЕРИАЛ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ, НА САЙТАХ и ФОРУМАХ.

**Вставай, проклятьем заклейменный! Хватит спать - коснется каждого!**

Автор: Admin2

04.10.2016 09:40 - Обновлено 04.10.2016 22:05

---

Все материалы про конкретную ситуацию планируемой постройки апартаментов (под благим предлогом гостинице к Чемпионату по футболу 2018 года) размещены по тегу: <http://www.dolewka.ru/tegi/odis>

А также тема на форуме: <http://www.dolewka.ru/forum/zhiloy-kompleks-konkovo-apartament-y-tochechn...>

Все материалы про точечную застройку на нашем сайте: <http://www.dolewka.ru/tegi/tochechnaya-zastroyka>